



亲朋好友、街坊邻居欢迎蒲维东回家。

亲人失散 32 年,经三地警方帮助——

牛娃回家啦

本报记者 马庆昆

骨肉离别之痛难以言表,三十多年后相认喜极而泣。

7月6日,在千阳县城关派出所,失散32年的千阳男子蒲维东(小名牛娃),眼含热泪,与家人抱头痛哭……

终于见面了,母亲裴会芳悲喜交加,几度昏厥。她牢牢抓住儿子的手,嘴里不停地念叨:“我牛娃回来了,我牛娃回来了……”

看戏那晚 儿子找不见了

蒲维东出生于1985年,是千阳县城关镇城内村三组人。父亲蒲宏安、母亲裴会芳在县城经营小吃生意,蒲维东还有两个姐姐,一家人日子过得还算殷实。

1989年4月1日,千阳县城关派出所报了案。虽然警方迅速立案侦查,之后也没有放弃对蒲维东的寻找,但是32年过去了并没有线索和进展。这些年,裴会芳也在通过各种渠道寻找孩子。

多地寻找 父亲死不瞑目

儿子突然走失,蒲宏安两口感觉天都塌了下来,一家人的幸福生活从此按下了“暂停键”。

“无论如何也要把牛娃找回来!”夫妻俩把小吃摊收了,将两个年幼的女儿托付给亲戚,便踏上了漫漫寻子路。

“开着拖拉机,带上干粮,和亲戚一起,漫无目的地寻找。”蒲维东的表哥乔平强说,刚开始到外地寻找时,兵



蒲维东喂母亲吃面条



蒲维东的大姐代表全家给千阳警方赠送锦旗

分四路,平凉、西安、汉中等地都跑遍了,到一个地方就四处打听,晚上打地铺睡,干粮吃完了就向当地村民讨吃的。

据乔平强讲,蒲维东走失后一直生活在平凉,但他们家人也去平凉找过,没找见,谁能想到他就生活在离家不远的地方。

从1989年到2003年,蒲宏安两口先后到多地寻找孩子,但都没有找到。其间,他们又生了一个儿子蒲亚楠,但全家一直没有放弃继续寻找蒲维东。2003年的一次意外,蒲宏安去世,大儿子没找到,他至死没有瞑目。

“团圆行动” 血样比对成功

随着互联网的普及,蒲

维东的二姐蒲亚莉决定通过网络寻找弟弟。2013年,她在“宝贝回家”寻子网上发了寻找弟弟的信息,家人也在城关派出所留了血样,但一直没收到有效信息。直到今年5月,终于有了消息。

千阳县公安局刑侦大队副队长成亮说,自2021年1月公安部部署“团圆行动”以来,千阳警方再次行动。5月,山东警方与千阳县公安局联系,核查一条线索时,发现北京警方采集的“朱卫军”血样与失踪人员库中裴会芳和小儿子蒲亚楠的血样比对成功。原来,蒲维东在跑大车的时候路过北京,曾采集过血样信息,后经山东警方血样比对,这才找到了失散多年的家人。

为进一步确认,民警在蒲维东认亲的前一天晚上赶

往西安再次采集蒲亚楠血样,送市公安局复核,最终确定“朱卫军”就是失散32年的蒲维东。

“5月28日,我们接到县公安局电话,说DNA比对成功了,一直到现在,我们一家人都特别激动,盼着赶快见面。”蒲亚莉说,见面当天她5点就起床了,早早到派出所等着接弟弟回家。

亲朋好友 迎接牛娃回家

儿子见到妈妈时,父亲已不在人世,妈妈看到儿子时,儿子已经长大成家。一家人相拥而立,现场所有人无不为之动容。

6日上午,民警当场宣读了DNA鉴定结果,并现场将鉴定意见通知书交给了裴会芳和蒲维东。端详着当年的合影照,握住几度昏厥的母亲的手,还有周围已经记忆模糊的家人、亲戚,蒲维东泪水涟涟。随即,他们乘车到达县公安局院内,一下车,早早等候着的是蒲维东的亲戚朋友。之后,几百人的欢迎队伍拉着“欢迎失踪三十二年的宝贝儿子牛娃及儿媳回家”的横幅,蒲维东搀扶着母亲,向久别的家中走去。

家人早已为他布置好房间,茶几上摆放着10盘凉菜和水果。刚落座,家人就端上两碗热面。母亲裴会芳挑起几根,喂到蒲维东嘴里,蒲维东流下幸福的泪水,裴会芳脸上露出了30多年未见的笑容。

“感谢公安干警和我的家人以及亲朋好友,这么多年为找我付出的努力,谢谢你们!”蒲维东说,公安干警和家人为了寻找他,耗费了大量心血,以后他要好好对待家人,把日子过得更好!



长乐塬有了东大门

本报讯 7月9日,金台区蟠龙塬上塬路引渭渠西,长乐塬抗战工业遗址公园的东大门项目正在收尾。

位于金台区院海铁路北的长乐塬抗战工业遗址公园,是国内现存最完整的抗战工业遗址。长乐塬管理委员会施工工地现场负责人王建飞介绍说,长乐塬抗战工业遗址公园原大门开在院海线经过的宏文路段涵洞边,道路狭窄,行车不便。现在修建的这个东大门,在蟠龙塬上塬路以西,地势比较开阔,建成后将成为园区的主大门。这里还将增设500个停车位和游客服务中心等。通过园区大门,参观

路线分为两条,一条沿引渭渠向西南1000米,可到达已完成保护改造的长乐塬一期工合之光组团项目,参观窑洞车间、薄壳车间、申新纱厂办公楼等历史遗迹;另一条路线沿引渭渠向西600米左右,可到达即将进行保护改造的二期工创天地组团项目、三期长乐家园组团项目和乐农别墅历史遗迹进行参观。

据了解,长乐塬抗战工业遗址公园东大门项目,今年3月开工,本月底可按期完工。(宋文君 田艺)



长乐塬抗战工业遗址公园东大门

市中医院成功开展首例房颤射频消融术+左心耳封堵术——

一站式手术 解患者烦恼

心房颤动简称房颤,是一种常见的心律失常,通常表现为不规则且很快的心率、心悸、头晕、胸闷等症状,可引起严重的并发症,如心力衰竭和动脉栓塞,严重威胁人的身体健康。近日,宝鸡市中医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)成功开展了该院首例“房颤射频消融术+左心耳封堵术”一站式介入手术,解决了患者烦恼。

63岁的雒女士,患阵发性房颤10余年,一直坚持药物治疗,但病情并未得到很好的控制,一个月前因急性小脑梗塞在市中医院进行了治疗。可是近日她心房颤动反复发作、心悸症状明显,遂前往该院心血管内科住院治疗。

药物治疗不能维持窦性心律,已发生血栓栓塞且口服抗凝药物过程中出现牙龈出血等状况……科室主任孙敏、主管医生段朝龙和主治医师荣鹏,详细询问了雒女士病史,对其病情进行了评估,综合考虑后决定为其实施房颤射频消融术+左心耳封堵术,既能阻止

房颤的复发,又可以闭合患者血栓发生的根源部位左心耳,同时又能解决其长期口服抗凝药物的麻烦。

经过精心筹备、安排和协调,心血管内科医疗团队在放射介入科、超声科、麻醉手术科医生协作下,首先在三维标测下为雒女士开展了房颤射频消融术,手术用时1小时左右顺利完成。紧接着,医生又为其实施了该院首例左心耳封堵术,成功封堵了患者左心耳。最终,在大家通力协作和紧密配合下,这例难度高、风险大、用时长的手术顺利完成。

术后,雒女士右大腿根部仅留下约1厘米的穿刺口,术后8小时就可下地自由活动。目前,她无任何不良反应,心房颤动也未再发生。

据了解,该院心血管内科在成功开展此例手术的同时,还完成了该院首例经食道超声引导下房间隔穿刺术、首例左心耳造形术,标志着该院治疗房颤的水平迈上了新台阶,也是房颤患者的一大福音。(孙晓梅)



医生正在给患者做手术

减资公告
陕西颍景新卓置业有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610301MA6XHGOG58,原注册资本人民币壹仟万元,变更为人民币壹佰万元。请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。
联系电话:0917-3218898
陕西颍景新卓置业有限公司 2021年7月10日

交房公告
尊敬的华旗樾天下二期业主:
感谢您对华旗樾天下项目的支持与厚爱,您所购买的华旗樾天下二期(16#、24#、17#楼)经过相关验收已达到交付使用条件,我司定于2021年7月26日-7月28日办理新房的交接手续,请(16#、24#、17#楼)业主遵照指定的收房时间,携带相关资料及费用前来办理收房手续,具体详见《华旗樾天下交房通知书》。
恭祝各位业主:乔迁大吉,万事如意!
详情致电:3271111
特此通知
陕西华旗房地产开发有限责任公司 2021年7月10日

岐山县交通运输局 陕西省宝鸡公路管理局岐山公路管理段 岐山县公安局交通管理大队 关于S107线水寨渭河大桥、引渭渠桥危桥改造工程路段实行交通管制的通告

经陕西省公路局批准,宝鸡公路管理局对S107线水寨渭河大桥(K204+557)、引渭渠桥(K199+534)两座危桥进行改造加固。为确保施工期间公路安全畅通,结合工程进展情况,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》之有关规定,决定从2021年7月15日至2021年12月31日对关中环线岐山县马江路口至蔡家坡镇段公路实行交通管制,现就有关事项通告如下:
1. 交通管制期内禁止所有货运车辆通行。
2. 机动车辆在施工路段通行,要服从现场管理人员指挥,减速慢行,施工路段限速5公里。
3. 从岐山县城至蔡家坡镇或从蔡家坡镇至岐山县城行驶的货运车辆,请提前择路绕行。
对违反《通告》规定的,由公安交通管理部门和公路部门依据国家有关规定处理。本通告自2021年7月15日起执行,特此公告。
岐山县交通运输局 陕西省宝鸡公路管理局岐山公路管理段 岐山县公安局交通管理大队 2021年7月8日

挂失 以下证件遗失,声明作废。
* 徐文婕丢失残疾证,号码为:61030219990103152X62。
* 千阳县张家河镇宝丰村村民委员会丢失基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书正、副本,号码为:546103285807693335。
* 宝鸡二建集团有限公司第十七项目部丢失公章一枚。
* 杨婧怡丢失身份证,号码为:610302199805064823。
* 严万品丢失身份证,号码为:61030219681015052X。
* 石语涵丢失出生医学证明,号码为:T610089299。
* 郭嘉轩丢失出生医学证明,号码为:P610323755。
* 白勇忠丢失宝鸡高新房地产开发有限公司预售定金发票一张,号码为:00156842。
* 彭亦萱丢失出生医学证明,号码为:R610081537。

公告专栏 服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321